Hallands BF

DM-Mixed 2012-11-24

Partavling, 17 bord, 34 par. Antal brickor: 42. Medel: 672.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 801 59.60 Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 Veddige BS
2 5 790 58.78 Marie Ynner - Jan Wistrém 38957 4167 BK Allians, Halmstad
3 12 741 55.13 Gunvor Bengtsson - Jan Malmstrém 19715 2785 BK Albrekts
4 15 740 55.06 Britt Cufiat - Morgan Larsson 7921 2752 Varo BK
5 6 738 54.91 Jan-Erik Helmersson - Lena Friberg-Davidsson 4243 7361 Veddige BS - BK Albrekts
6 14 736 54.76 Ulla Davidsson - Lars Hed 25113 22968 BK Allians, Halmstad
7 18 730 54.32 Ann Rimstedt - Patrik Johansson 1167 8899 Harplinge BK - Konga BK
8 3 721 53.65 Agneta Svenberg - Jorgen Neldemo 26779 18660 BK Albrekts - Veddige BS
8 19 721 53.65 Kenneth Svensson - Britt Bjork 14859 14866 BK Albrekts
10 283 714 53.13 Monica Hedskéld - Bo Johansson 92026 7290 BK Albrekts
11 29 713 53.05 Monica Mikkelsen - Christer Nilsson 3966 12807 Laholms BK
12 8 708 52.68 Britt-Marie Warborn - Peter Krug 2783 14201 BK Albrekts - Harplinge BK
13 32 700 52.08 Roger Saarva - Ewa Fager 93734 25115 BK Allians, Halmstad
14 33 699 52.01 Sofia Alecu - Tommy Johansson 89416 16141 BK Allians, Halmstad - Laholms BK
15 24 694 51.64 Svante Hallén - Sabine Dellien 80464 82259 BK Allians, Halmstad
16 13 690 51.34 Ulla Enander - Ake Enander 7352 7351 BK Albrekts
17 1 689 51.26 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Allians, Halmstad
17 11 689 51.26 Gunilla Karlsson - Per Andersson 88955 17111 BK Albrekts
19 20 686 51.04 Cay Krug - Hans-Goran Larsson 14200 26744 Steninge BK
20 28 679 50.52  Annette Antonsson - Jan-Olof Eriksson 34134 1600 Veddige BS
21 16 646  48.07 Siv Jacobsson - Nils Svensson 7353 26780 BK Albrekts
22 22 640 47.62 Lars-Bertil Andersson - Britt Hallberg 10687 24473 Atrans BK
23 26 635 47.25 Margareta Andersson - Lennart Andersson 4207 4163 BK Allians, Halmstad
24 7 631 46.95  Annika Nilsson - Lars Hakansson 36967 12959 BK Allians, Halmstad
25 21 624  46.43 Olle Bjdrner - Eva Bjorner 10745 5391 BK Falkenberg
26 31 622 46.28 Inger Ostenson-Tréaff - Hans Karlsson 89395 3323 BK Allians, Halmstad
27 34 619 46.06 Roland Svensson - Ingalill Svensson 92781 92783 Laholms BK
28 10 608 45.24  Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
29 2 605 45.01 Gunilla Johansson - Géran Johansson 32115 9624 Laholms BK
30 27 604 44.94 Eva Mansson - UIf Aronson 86752 2515 BK Allians, Halmstad
31 9 597 44.42  Ronny Upphoff - Gorel Upphoff 2500 4011 Steninge BK
32 25 578 43.01 Staffan Bengtsson - Benita Hagnestam 40962 89424 BK Allians, Halmstad
33 30 546 40.63  Sten Aronsson - Eva Aronsson 37634 44445 BK Falkenberg
34 17 514 38.24 Solveig Svensson - Ib Jensen 91544 40257 Laholms BK
1 & EKKn62 Bésta kontrakt 2 ~ E84 Bésta kontrakt 3 « ED52 Bésta kontrakt
Nord vES5 ANT V =-430 Ost v KKn10 54 O =-450 Syd v K10 2¢ V =-90
Ingen + 1087 NS + E832 ov 4653
#1065 & ¢ v & NT 2976 & ¢ v & NT *K973 & ¢ v & NT
« D75 4843 N3 4253 4 D53 & KKn62 N3 2322 «1084 4 K973 N8 456 6
vKDKn1072 v6 S 34253 v72 vED963 S32322 v 97543 vE8 S 8456 6
¢+ ED4 ¢ KKn2 098977 ¢ KDKn107 ¢4 O 1011101110 ¢ KDKn72 ¢ 984 058777
&Kn #EKD932 V99 9 8 10 S EK2 #Kn108 V 1011101110 »- #EKn108 V58777
4109 41097 4 Kn6
v 9843 v 854 v DKn62
49653 4965 + E10
»874 #D543 #D6542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 31 4v V-1 s A 50 22.0 10.0|15 20 3# V= *7 -110 320 00| 5 32 3v V-1 3 100 320 00
10 25 44 V-1 a A 50 220 10.0|24 11 4v O= aT -420 300 20| 1 3 INN= vA 90 300 20
15 20 4v V-1 oK 50 22.0 10.0|10 25 3NV +1 *9 -430 27.0 5.0|17 20 24 N-1 +9 -50 250 7.0
16 19 4v V-1 s A 50 22.0 10.0|17 18 3NV +1 a4 -430 270 50|29 8 INS-1 +K -50 250 7.0
21 14 4v V-1 a A 50 220 10.0| 4 31 3NV +2 +3 -460 12.0 20.0|33 4 3&#N-1 a7 -50 250 7.0
24 11 4v V-1 oA 50 220 10.0| 9 26 3NO+2 &T -460 12.0 20.0|34 2 24N-1 ¢4 -50 250 7.0
27 8 4v V-1 s A 50 22.0 10.0|13 22 3NO+2 44 -460 12.0 20.0|10 27 3& N-2 +9 -100 17.0 15.0
28 7 4v V-1 a A 50 220 10.0|16 19 3NO+2 &T -460 12.0 20.0|24 13 3&#N-2 +8 -100 17.0 15.0
29 6 4v V-1 oK 50 22.0 10.0|21 14 3NV +2 *6 -460 12.0 20.0|25 12 INS-2 +K -100 17.0 15.0
32 3 4v V-1 oK 50 22.0 10.0(23 12 3NO+2 T -460 12.0 20.0|31 6 INS-2 +K -100 17.0 15.0
34 1 4v V-1 a A 50 220 100|127 8 3NO+2 &3 -460 12.0 20.0|28 9 3¢ V= vK -110 12.0 20.0
33 2 3vyV= oA -140 10.0 22.0|28 7 3NV +2 a4 -460 12.0 20.0|30 7 2¢ V+2 vK -130 10.0 22.0
13 22 3NO= oA -400 80 24.0(29 6 3NO+2 49 -460 12.0 20.0|11 26 INS-3 +K -150 5.0 27.0
17 18 3NV +1 aA -430 50 27.0{30 5 3NO+2 &5 -460 12.0 20.0|16 21 INS-3 +Q -150 5.0 27.0
30 5 3NV+1 aA -430 50 27.0{32 3 3NO+2 &3 -460 12.0 20.0|18 19 INS-3 +K -150 5.0 27.0
9 26 4v V+1 aA -450 1.0 31.0(33 2 3NV+2 *6 -460 12.0 20.0|22 15 2NN-3 43 -150 5.0 27.0
23 12 4v V +1 aA -450 10 310(34 1 3NV+2 *6 -460 12.0 20.0|14 23 INS-4 +K -200 0.0 32.0
4 & Kn74 Bésta kontrakt 5 ~ E83 Bésta kontrakt 6 & EKDKN72 Bésta kontrakt
Vast v Kn8653 6v N D -3 -800 Nord v EK92 2NT N =120 Ost vE10 54 S =450
Alla ¢ 62 NS + D952 ov + D854
*KD7 & ¢ v & NT 83 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
4 865 « EKD9 N9 19 22 492 410765 N6 5888 4953 41064 N 8 9 8 1110
v 104 vE2 S919 22 v 383 v 10764 S 658838 v 765 v KDKn4 S 8 9 8 1110
¢ EKKn83 ¢D109754 O 4 124 107 ¢+ EK104 ¢ Kn86 O77 455 2 ¢ K10963 053412
2983 «10 V 4 124 9 7 #KD976 #E2 V77455 #E106542 #D V53412
41032 « KDKn4 48
v KD97 v DKn5 v 9832
.- +73 ¢ EKn7
#EKn6542 #Kn1054 #KKn987
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 9 4v N-1 &T -100 320 0.0|31 8 3NS= *K 600 320 0018 21 3NS+3 *A 490 320 0.0
5 32 4¢ O+1 #A -150 290 3.0 2 4 2NS+1 *6 150 270 5.0(15 24 3NS+2 LY 460 29.0 3.0
33 4 4¢ O+1 v¥K -150 29.0 3.0|15 24 2NN +1 A 150 270 5.0|23 16 3NS+2 &5 460 29.0 3.0
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11 26 3¢ O+3 vK -170 23.0 9.0(29 10 2NS+1 v8 150 270 50| 1 5 44 N+1 vK 450 20.0 12.0
14 23 3¢ O+3 #A -170 23.0 9.0(34 3 2NS+1 &K 150 270 50| 2 4 44 N+1 vK 450 20.0 12.0
22 15 4¢ O+2 vK -170 23.0 9.0 6 33 24 S+1 ¢A 140 20.0 12.0| 6 33 44 N+1 vK 450 20.0 12.0
29 8 3¢ O+3 #A -170  23.0 9.0(18 21 24 S+1 ¢+ A 140 20.0 12.0(11 28 44 N+1 vK 450 20.0 12.0
10 27 5¢ O= vK -600 17.0 150|30 9 34 S= ¢ A 140 20.0 12.0(12 27 44 N+1 *Q 450 20.0 12.0
18 19 5¢ O= vK -600 17.0 15.0(17 22 2NS= v8 120 16.0 16.0(19 20 44 N+1 *0Q 450 20.0 12.0
16 21 5¢ O+1 vK -620 9.0 23.0|11 28 2v N= A 110 11.0 21.0(29 10 44 N+1 vK 450 20.0 12.0
17 20 5¢ O+1 #A -620 9.0 23.0|12 27 24 S= ¢A 110 110 21.0(32 7 44 N= vK 420 11.0 21.0
24 13 5¢ O+1 vK -620 9.0 23.0|23 16 2v N= &A 110 110 21.0(34 3 44 N= vK 420 11.0 21.0
25 12 5¢ O+1 vK -620 9.0 23.0|25 14 24 S= ¢ A 110 11.0 21.0(17 22 24 N+3 vK 200 6.0 26.0
31 6 5¢ O+1 vK -620 90 230| 1 5 2&V= vA -90 6.0 26.0|25 14 34 N+2 vK 200 6.0 26.0
34 2 50 0+1 v¥9 -620 9.0 23.0|19 20 3v N-1 &A -100 2.0 30.0|26 13 34 N+2 vK 200 6.0 26.0
1 3 4¢DO+2 v¥K -1110 20 30.0|26 13 34 S-1 ¢ A -100 20 30.0|31 8 24 N+1 vK 140 2.0 30.0
30 7 66 O= vK -1370 0.0 32.0|32 7 3NS-1 *6 -100 20 30.0|30 9 44 N-1 vK -50 0.0 32.0
7 & KKn109 Bésta kontrakt 8 & EKKn92 Bésta kontrakt 9 4108742 Bésta kontrakt
Syd v 98 44 S =620 Vast vED5 64 N =980 Nord vE10 44 N =420
Alla + E93 Ingen 4+ Kn5 ov + 873
#KD105 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT
s E D43 N 108 6 108 « D86 105 N 8 107 1211 4 Kn « ED9 N7 9 7 109
vKn7653 v D1042 S 108 6 108 vKn98643 vK10 S 8 107 1111 v73 vKKn9842 S 7 8 7 109
+Knl06 ¢ K752 035733 + KD7 41094 043612 ¢ D542 ¢ Kn9 06 46 33
#9742 #Kn8 V35733 &Kn #986542 V43612 #986542 #103 V6 46 33
4 87652 4743 & K653
v EK v72 v D65
+ D84 + E8632 + EK106
#E63 #ED10 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 44 S+1 v4 650 270 5.0(24 17 44 N+2 ¢J 480 320 00| 3 7 4e N+1 v9 450 310 1.0
16 25 44 S+1 v6 650 270 50| 2 6 44 N+1 vK 450 240 8.0(17 26 44 N+1 &T 450 310 1.0
19 22 44 S+1 &2 650 270 5.0(12 29 44 N+1 +4 450 240 80| 1 9 44 N= &T 420 17.0 15.0
20 21 44 S+1 aA 650 270 5.0(13 28 44 N+1 *T 450 240 80| 4 6 44 N= &T 420 17.0 15.0
27 14 44 S+1 v3 650 270 5.0(16 25 44 N+1 aT 450 240 80| 8 2 44 N-= &T 420 17.0 15.0
32 9 44 S+1 v6 650 270 5.0(31 10 44 N+1 vK 450 240 8.0(13 30 44 N= v9 420 17.0 15.0
2 6 44 S= +J 620 11.0 21.0(32 9 44 N+1 vK 450 240 80|14 29 44 N= &T 420 17.0 15.0
3 5 44 S= ¢J 620 11.0 21.0(33 8 44 N+1 *T 450 240 8.0(19 24 44 N= &T 420 17.0 15.0
12 29 44 S= *T 620 11.0 21.0f 3 5 3NN+1 aT 430 15,0 17.0(21 22 44 N= &T 420 17.0 15.0
13 28 44 S= v3 620 11.0 21.0(18 23 3NN+1 v4 430 150 17.0(27 16 44 N= v8 420 17.0 15.0
18 23 44 S= ¢J 620 11.0 21.0(19 22 44 N= *9 420 7.0 25.0|28 15 44 N= &T 420 17.0 15.0
24 17 44 S= ¢J 620 11.0 21.0(20 21 44 N= *T 420 7.0 25.0|31 12 44 N= &T 420 17.0 15.0
26 15 44 S= +J 620 11.0 21.0(26 15 44 N= *9 420 7.0 25.0|32 11 44 N= v9 420 17.0 15.0
31 10 44 S= v3 620 11.0 21.0(27 14 44 N= vK 420 7.0 25.0|33 10 44 N= +9 420 17.0 15.0
33 8 44 S= v6 620 11.0 21.0(30 11 44 N= &7 420 7.0 25.0|20 23 24 N+2 *J 170 3.0 29.0
34 4 44 S= +J 620 11.0 21.0(34 4 44 N= *T 420 7.0 25.0|34 5 34 N+1 &T 170 3.0 29.0
30 11 64 S-2 ¢J -200 0.0 320| 7 1 44 N-2 *9 -100 0.0 32.0|25 18 24 N+1 &T 140 0.0 32.0
10 «K1073 Basta kontrakt 11 « KDKn9 Basta kontrakt 12 «KD103 Basta kontrakt
Ost v EKn 3NT S =600 Syd v EKD2 5¢ S =400 Vast v972 64 N =1370
Alla + K852 Ingen + ED109 NS *2
#763 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #E10854 & ¢ v & NT
490862 &4Kn5 N86 99 8 21087 #E543 N 4 11107 5 45 # 987642 N 127 109 11
v10873 D2 S86 999 vKn984 ¢5 S 4 11107 5 v 543 vKD108 S 127 109 11
¢ E ¢D109743 O 5 6 4 4 4 ¢Kn82 ¢3 092355 ¢+ KDKn1098 ¢ 76 016241
#KD42 #1098 V5644414 #KKn6 #E1098432 V 9 2 3 5 6 K92 *6 V16241
«ED4 462 & EKn
v K9654 v 10763 v EKn6
+ Kn6 + K7654 ¢ E543
#EKn5 *75 #DKn73
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 9 3NN= *4 600 30,0 20|32 13 64DO-3 +¢K 500 320 00|21 24 4¢DV-4 &K 800 320 0.0
4 6 3NS= &K 600 30.0 20(28 17 4v N+1 +3 450 30.0 20(14 31 3NN+3 49 690 30.0 20
8 2 3NN= ¢7 600 30,0 20| 2 10 4v N= A 420 220 10.0| 1 11 3NS+2 ¢+ K 660 17.0 15.0
34 5 2NS+1 *A 150 260 60| 4 8 4v N= A 420 220 10.0| 2 10 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
21 22 24 N= ¢ 7 110 240 80| 5 7 4vN= +3 420 220 100 4 8 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
19 24 INS= &K 90 220 10.0(14 31 4v S= *6 420 220 100 5 7 3NS+2 +8 660 17.0 15.0
20 23 24 N-1 &T -100 16.0 16.0|15 30 4v N= +3 420 220 100 9 3 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
25 18 3NS-1 &4 -100 16.0 16.0|26 19 4v N= A 420 22.0 10.0(15 30 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
28 15 3NS-1 48 -100 16.0 16.0|34 6 4v N= A 420 22.0 10.0(18 27 3NS+2 ¢+ K 660 17.0 15.0
31 12 3NN-1 ¢7 -100 16.0 16.0| 9 3 5¢ S= »6 400 12.0 20.0(20 25 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
32 11 4v N-1 ¢ A -100 16.0 16.0|18 27 5¢ S= &K 400 12.0 20.0 (28 17 3NS+2 ¢+ K 660 17.0 15.0
3 7 3NS-2 a2 -200 7.0 25.0|22 23 5¢ S= &K 400 12.0 20.0(29 16 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
14 29 3NS-2 48 -200 70 25.0| 1 11 54DO-2 46 300 8.0 24.0|32 13 3NS+2 +K 660 17.0 15.0
17 26 44 N-2 &T -200 7.0 25.0|20 25 4¢ S+1 &K 150 6.0 26.0|33 12 3N S+2 +K 660 17.0 15.0
27 16 3NN-2 +4 -200 7.0 250|121 24 440-1 46 50 40 28.0|22 23 3¢ V-1 &A 50 3.0 29.0
13 30 4v S-3 *A -300 1.0 31.0(29 16 5v N-1 aA -50 2.0 30.0|26 19 3¢ V-1 v2 50 3.0 29.0
33 10 44 N-3 ¢ 7 -300 10 31.0(33 12 3NN-4 A -200 0.0 32.0|34 6 3NS-2 ¢+ K -200 0.0 32.0
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13 4 Kn10987 Basta kontrakt 14 46 Basta kontrakt 15 487 Basta kontrakt
Nord v K76 54 N =650 Ost v DKn965 5¢v SD-1-100 Syd v 10742 6NT V =-990
Alla + 1095 Ingen +94 NS + Kn63
#DKn & ¢ v & NT #KD743 & ¢ v & NT #9642 & ¢ v & NT
D5 46 N6 9 6 119 «KDKn92 4E1073 N 9 3 103 6 K53 » EKn4 N31131
v 10943 vKn852 S6 9 6 119 vE4 v10 S 9 3 103 6 vD9 v EKKn6 S31131
+ K86 ¢ E43 073724 ¢ 8753 ¢ KDKn62 03 9 2 106 ¢ EKD82 ¢974 0 1012121012
#K843 #107652 V73724 £92 #1065 vV 39 2 106 *873 #KD10 V 1012121012
& EK432 4854 » D10962
vED v K8732 v 853
¢ DKn72 ¢+ E10 + 105
»E9 #EKn8 #EKn5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 20 3NS+2 *4 660 320 00|34 7 5¢vDS= &9 650 320 0.0(16 33 3NV +2 28 -460 32.0 0.0
1 13 44 N+1 v2 650 16.0 16.0| 2 12 5v S= oK 450 29.0 3.0| 1 15 3NV+3 48 -490 21.0 11.0
2 12 44 S+1 vT 650 160 16.0| 5 9 5v S= oK 450 29.0 3.0| 2 14 3NV +3 *2 -490 21.0 11.0
3 11 44 S+1 v4 650 16.0 16.0|33 14 54DV-1 vQ 100 260 6.0| 3 13 3NV +3 48 -490 21.0 11.0
5 9 44 S+1 vT 650 16.0 16.0| 1 13 5v S-1 oK 50 200 12.0| 4 12 5NV +1 *4 -490 21.0 11.0
6 8 44 S+1 vT 650 16.0 16.0| 6 8 5vS-1 oK -50 20.0 12.0( 6 10 3NV +3 8 -490 21.0 11.0
10 4 44 S+1 vT 650 16.0 16.0|16 31 5v S-1 2Q 50 200 120 7 9 3NV+3 48 -490 21.0 11.0
15 32 44 N+1 v2 650 16.0 16.0|19 28 5v S-1 oK -50 200 12.0(11 5 3NV+3 48 -490 21.0 11.0
16 31 4e4 S+1 v3 650 16.0 16.0|27 20 5v S-1 oK -50 20.0 12.0(23 26 3NV +3 8 -490 21.0 11.0
19 28 44 S+1 vT 650 16.0 16.0| 3 11 5¢DS-1 &K -100 13.0 19.0|24 25 3NV +3 *9 -490 21.0 11.0
21 26 44 S+1 vT 650 16.0 16.0|29 18 5vDS-1 &K -100 13.0 19.0|28 21 3NV +3 *2 -490 21.0 11.0
22 25 44 S+1 v4 650 16.0 16.0|10 4 44 V= v6 -420 6.0 26.0|17 32 6NV = 48 -990 5.0 27.0
23 24 54 S= +6 650 16.0 16.0|15 32 4a4 V= vQ -420 6.0 26.0|20 29 6NV = 28 -990 5.0 27.0
29 18 44 S+1 *4 650 16.0 16.0|21 26 44 V= vQ -420 6.0 26.0|22 27 6NV = 48 -990 5.0 27.0
30 17 44 S+1 +6 650 16.0 16.0|23 24 44 V= vQ -420 6.0 26.0|30 19 6NV = *4 -990 5.0 27.0
33 14 44 S+1 v4 650 16.0 16.0|30 17 4a V= vQ -420 6.0 26.0|31 18 6NV = v2 -990 5.0 27.0
34 7 44 S= v3 620 0.0 32.0|22 25 4eDV= &K -590 0.0 32.0|34 8 6NV= 8 -990 5.0 27.0
16 4 Kn1086 Basta kontrakt 17 & Kn96 Basta kontrakt 18 D876 Basta kontrakt
Vast v KD984 5¢v N =450 Nord v D752 5v N =450 Ost v 1054 3NT O =-400
ov + 106 Ingen +73 NS ¢+ D7
#EK & ¢ v & NT #EKn92 & ¢ v & NT »D1087 & ¢ v & NT
«D742 #E93 N 109 119 10 «KD83 4 E7542 N 117 116 8 4543 & EKn2 N5 4554
v10765 vKn2 S 109 111010 vKn86 v43 S 117 116 8 vD873 vE6 S54554
+83 ¢ KDKn72 024233 462 ¢ D10954 025275 ¢E84 ¢ K9632 079789
2875 #1063 V24233 #KD86 &7 V25275 #EKKn #932 V897729
4 K5 10 K109
vE3 v EK109 v KKn92
¢ E954 ¢ EKKn8 + Kn105
#DKn942 #10543 #654
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
24 25 4v N+1 vJ 450 320 0024 27 44DS= &K 510 320 0032 19 3NO-2 *6 100 320 0.0
1 15 3NS+1 +8 430 250 7.0| 4 14 44DO-3 vYA 500 300 20| 2 16 3NO-1 *4 50 23.0 9.0
3 13 3NN+1 ¢+ K 430 250 7.0| 5 13 4y N+1 &7 450 260 6.0| 3 15 3NO-1 v2 50 23.0 9.0
20 29 3NS+1 +8 430 250 7.0| 7 11 5vS= +6 450 260 6.0| 4 14 3NO-1 &4 50 23.0 9.0
22 27 3NS+1 +8 430 250 7.0|18 33 4y N+1 &7 450 260 6.0| 513 3NO-1 49 50 23.0 9.0
23 26 3NS+1 +8 430 250 7.0|21 30 4v N= *7 420 21.0 11.0|21 30 3NV-1 *6 50 23.0 9.0
28 21 3NN+1 +Q 430 250 7.0|25 26 4v N= &7 420 21.0 11.0|124 27 3NO-1 49 50 23.0 9.0
30 19 4v N= +K 420 18.0 14.0|31 20 44DO-2 YA 300 18.0 14.0|31 20 3NO-1 3 50 23.0 9.0
2 14 3NS= +8 400 10.0 22.0| 3 15 3vy N+1 &7 170 150 17.0|34 9 3NO-1 v9 50 23.0 9.0
4 12 3NS= +8 400 10.0 22.0|32 19 3vy N+1 &7 170 150 17.0| 7 11 3NO= *6 -400 8.0 24.0
6 10 3NS= +8 400 10.0 22.0|134 9 INN+2 ¢+4 150 12.0 20.0| 8 10 3NO= v2 -400 8.0 24.0
7 9 3NS= +8 400 10.0 22.0| 8 10 INS+1 3 120 9.0 23.0{12 6 3NO= *6 -400 8.0 24.0
11 5 3NS-= +8 400 10.0 22.0|23 28 INS+1 3 120 9.0 23.0{17 1 3NO= +J -400 8.0 24.0
16 33 3NS= +8 400 10.0 220|117 1 44 O-2 vA 100 6.0 26.0|{18 33 3NO= *4 -400 8.0 24.0
31 18 3NS= +8 400 10.0 22.0|29 22 24 O-1 +K 50 40 28.0|25 26 3NO= v2 -400 8.0 24.0
34 8 3#S-= +8 110 2.0 30.0{12 6 24 O= vA -110 2.0 30.0{29 22 3NO = 49 -400 8.0 24.0
17 32 4¢yDN-1 +¢K -100 0.0 32.0| 2 16 34 O= vK -140 0.0 32.0|23 28 3NO+1 T -430 0.0 32.0
19 8 Basta kontrakt 20 « KD98 Basta kontrakt 21 & KKn Basta kontrakt
Syd vE 64 S =980 Vast v K7 3NT V =-600 Nord vE9 44 N =620
oV + ED65 Alla + EK105 NS + KKn105
#E1087643 & ¢ v & NT »874 & ¢ v & NT #98754 & ¢ v & NT
4 K73 4~ Kn6 N 12117 128 4 EKN5 4743 N7 7474 4E543 496 N 8 8 8 109
vKD1096 v87542 S 12117 128 v6532 vEDKn1l09 S 7 7 4 7 4 vK54 vKnl1063 S 8 8 8 109
+92 ¢ Kn843 011611 ¢642 ¢ Kn87 06 6 9 6 9 +D76 ¢E984 054533
#DKn5 #92 Vi1i611 #EKn9 #D10 V669629 #1063 #DKn2 V55533
« ED109542 #1062 «D10872
vKn3 v 84 v D872
+ K107 + D93 +32
*K *K6532 *EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 16 64 S= vK 980 320 00|18 2 INN+1 vT 120 320 00| 5 17 3NN+2 v6 660 320 0.0
9 11 44 S+2 vK 480 240 80| 3 17 INN= v9 90 280 4.0|31 24 3NN= v3 600 29.0 3.0
19 1 54 S+1 vK 480 240 80|19 1 INN= vJ 90 28.0 4.0|33 22 3NN= +5 600 29.0 3.0
22 31 44 S+2 vK 480 240 8.0|26 27 INN= vJ 90 280 40| 6 16 2NN+3 v5 210 250 7.0
24 29 44 S+2 vJ 480 240 80| 8 12 INN-1 *7 -100 19.0 13.0|34 11 2NN+3 vJ 210 250 7.0
25 28 44 S+2 vK 480 240 8.0|25 28 INN-1 v6 -100 19.0 13.0|27 28 34 S+2 43 200 22.0 10.0
26 27 44 S+2 vK 480 240 8.0|30 23 INN-1 vQ -100 19.0 13.0| 4 18 2NS+2 a4 180 19.0 13.0
32 21 44 S+2 vK 480 240 8.0|32 21 INN-1 vQ -100 19.0 13.0|23 32 2NN +2 v3 180 19.0 13.0
13 7 44 S+1 vK 450 150 17.0|33 20 INN-1 vA -100 19.0 13.0|14 8 34 S+1 43 170 15.0 17.0
34 10 44 S+1 vK 450 150 17.0|34 10 INN-1 vT -100 19.0 13.0|26 29 24 S+2 +6 170 15.0 17.0
3 17 64 N-1 *8 -50 9.0 23013 7 2v V= 46 -110 11.0 21.0| 1 21 2NN+1 *Q 150 12.0 20.0
6 14 64 N-1 vK -50 9.0 23.0|22 31 2vO= +3 -110 11.0 21.0|19 3 24 S+1 +6 140 10.0 22.0
30 23 64 S-1 vK -50 9.0 23.0| 6 14 3vO= +3 -140 8.0 24.0| 9 13 2NN= *Q 120 7.0 25.0
33 20 64 S-1 vK -50 9.0 23.0| 4 16 INN-2 v9 -200 3.0 29.0{10 12 2NN= v3 120 7.0 25.0
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5 15 3NN-2 v7 -100 30 29.0| 5 15 INN-2 v6 -200 3.0 29.0| 7 15 3NS-1 v4 -100 2.0 30.0
8 12 6& N-2 v8 -100 30 29.0| 9 11 34S-2 v3 -200 30 29.0{20 2 34S-1 3 -100 2.0 30.0
18 2 3NN-3 v4 -150 0.0 32.0{24 29 INN-2 v5 -200 3.0 29.0|25 30 34 S-1 LX) -100 2.0 30.0
22 4 E93 Basta kontrakt 23 4 Knl10 Basta kontrakt 24 «ED76 Basta kontrakt
Ost v 1062 44 N D -1-100 Syd v D10954 5v S =650 Vést v E1064 3¢ N =110
ov +84 Alla + K93 Ingen 47652
#E9832 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4 KKn642 410875 N9 67 45 4973 4 K8654 N6 7 116 9 4 KKn105 492 N49575
v75 v DKn98 S 866 45 vE3 v7 S 6 7 116 10 v D853 v KKn9 S59575
¢ Kn93 ¢ EK62 047598 ¢+ ED6 ¢ Kn1084 065273 ¢E ¢ KKn4 074766
#DKn7 *K V47588 #D9532 #1064 V65263 #K432 #Kn10865 V 7 4 7 6 6
D 4 ED2 4843
v EK43 v KKn862 v72
+ D1075 ¢ 752 + D10983
#10654 #EKn #ED7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 4# N= *A 130 320 00| 1 23 4v S+1 a7 650 18.0 14.0| 1 23 3v V-4 o7 200 320 0.0
6 16 3& N= ¢ A 110 300 20| 6 18 4v S+1 *2 650 18.0 14.0| 6 18 2¢ S+1 *6 110 28.0 4.0
9 13 24 V-1 +8 100 250 7.0| 7 17 4v S+1 ¢ A 650 18.0 14.0| 8 16 34 S= *A 110 28.0 4.0
14 8 34 V-1 +8 100 25.0 7.0| 8 16 4v S+1 a7 650 18.0 14.0|24 33 3¢ S= »5 110 28.0 4.0
20 2 24 V-1 +8 100 250 7.0|11 13 4v S+1 a7 650 18.0 140|120 4 2v V-1 *9 50 23.0 9.0
23 32 24 V-1 +8 100 250 7.0|15 9 4y N+1 &4 650 18.0 14.0|26 31 34 V-1 ¢5 50 23.0 9.0
7 15 44 N-1 ¢+ K -50 200 12.0(19 5 4v S+l 49 650 18.0 14.0|15 9 4¢ S-1 3 -50 19.0 13.0
10 12 24 V= +8 -110 15.0 17.0|20 4 4v S+1 *2 650 18.0 14.0|28 29 2NS-1 *2 -50 19.0 13.0
26 29 24 V= v2 -110 15.0 17.0|21 3 4y S+l *2 650 18.0 14.0| 2 22 24 V= *2 -90 16.0 16.0
27 28 24 V= vT -110 15.0 17.0|24 33 4v S+1 45 650 18.0 14.0| 7 17 4¢ S-2 49 -100 13.0 19.0
34 11 24 V= +8 -110 15.0 17.0|26 31 4v S+1 3 650 18.0 14.0|27 30 4¢DS-1 &3 -100 13.0 19.0
121 3aV= *A -140 5.0 27.0|27 30 4v S+1 &5 650 18.0 14.0|10 14 284V +1 vA -110 8.0 24.0
4 18 24 V +1 +8 -140 5.0 27.0|28 29 4v S+1 43 650 18.0 14.0|21 3 2&V+1 *7 -110 8.0 24.0
19 3 24 V+1 3 -140 5.0 27.0|32 25 4v S+1 49 650 18.0 14.0|32 25 34 V= *9 -110 8.0 24.0
25 30 34 V= v2 -140 50 27.0(34 12 4v S+1 LX) 650 18.0 140119 5 INO+1 &5 -120 4.0 28.0
31 24 24 V+1 v2 -140 5,0 27.0| 2 22 2v S+3 &7 200 10 310(34 12 INO+2 T -150 2.0 30.0
33 22 24 V+1 v2 -140 5.0 27.0{10 14 2v S+3 43 200 1.0 31.0(11 13 INO+3 43 -180 0.0 32.0
25 & Kn542 Basta kontrakt 26 D84 Basta kontrakt 27 4 KD7 Basta kontrakt
Nord v Kn963 4¢ O =-130 Ost vD72 44 O =-620 Syd v EK5 64 N D -3-500
ov 42 Alla ¢ ED653 Ingen + K107642
#E43 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT 10 & ¢ v & NT
4ED10 4973 N537565 4 EKn105 K92 N27 326 |ae- 4 E1095 NO7 296
vE842 v10 S537565 vEK vKnl09843 S 2 7 3 2 6 | vDKnl109743 v- S07 286
¢ E1065 ¢ KD983 O 7 105 7 8 +94 ¢ Kn O 116 10107 | +8 ¢ DKn95 O 125 103 7
#62 #Kn987 vV 7 105 7 8 2109632 #KKn8 V 116 10107 | #EK876 #D9532 VvV 125 103 7
4 K86 4763 4 Kn86432
vKD75 v 65 v 862
¢+ Kn7 + K10872 ¢+E3
#KD105 #E54 *Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
33 26 2v N= +K 110 320 00| 6 20 2v O+1 &7 -140 29.0 3.0| 1 27 44 S= *A 420 320 0.0
9 17 INS= v2 90 30,0 20|11 15 2v O+1 ¢2 -140 29.0 3.0| 4 24 3NO-2 ) 100 300 20
323 3vyN-1 +K -50 210 11.0(28 31 2v V+1 *Q -140 29.0 3.0|26 2 44 N-1 *J -50 28.0 4.0
6 20 2v S-1 *6 -50 21.0 11.0|29 30 3v O= +8 -140 29.0 30| 3 25 44DS-1 «K -100 24.0 8.0
11 15 2v S-1 *A 50 210 11.0( 2 24 2v V+2 *Q -170 18.0 14.0|10 18 3¢DN-1 42 -100 24.0 8.0
12 14 2v S-1 *6 -50 210 11.0| 8 18 3v O+1 48 -170  18.0 14.0|23 5 44DS-1 #A -100 24.0 8.0
16 10 INN-1 *2 -50 210 11.0(12 14 2v O+2 46 -170 18.0 14.0|12 16 44DS-2 #A -300 19.0 13.0
27 32 2v N-1 *J) 50 210 11.0(22 4 2v V+2 ¢ A -170 18.0 14.0|22 6 44DS-2 @A -300 19.0 13.0
28 31 3v N-1 +K -50 210 110(25 1 3vV+l *Q -170 18.0 14.0|13 15 54 O+1 +¢A -420 15.0 17.0
34 13 3v N-1 +K -50 21.0 11.0|27 32 3v V+1 +K -170 18.0 14.0|28 33 5& V+1 oK -420 15.0 17.0
8 18 INS-2 v4 -100 11.0 21.0|34 13 3v O+1 ¢2 -170 18.0 14.0| 8 20 4v V+1 &T -450 8.0 24.0
25 1 3vyN-2 *K -100 11.0 21.0|21 5 3v O+2 v6 -200 9.0 23.0| 9 19 4v V+1 &T -450 8.0 24.0
21 5 INO+1 #Q -120 8.0 24.0|33 26 2v V+3 #Q -200 9.0 23.0|29 32 4v V+1 &T -450 8.0 24.0
2 24 34 0O+1  vQ -130 4.0 28.0| 3 23 4vO= 43 -620 5.0 27.0|30 31 4v V+1 vA -450 8.0 24.0
7 19 3¢ O+1 vK -130 4.0 28.0| 7 19 4vO= a7 -620 5.0 27.0|34 14 4v V+1 vK -450 8.0 24.0
22 4 3¢ O+1 vK -130 4.0 28.0|16 10 4v O+1 A -650 20 30.0(17 11 5¢DN-3 2 -500 2.0 30.0
29 30 34 N-3 *K -150 0.0 320 9 17 5¢DN-3 ¥vA -800 0.0 32.0| 7 21 54DV +2 &K -750 0.0 32.0
28 4765 Basta kontrakt 29 & DKn9 Basta kontrakt 30 & K652 Basta kontrakt
Vést v 985 4v V =-420 Nord v E1097 6NT N =1440 Ost vD94 4v S =420
NS ¢ K743 Alla ¢+ K5 Ingen ¢ EKD2
*K64 % ¢ v &4 NT #EKD7 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
4DKn92 410 N38373 46543 4E87 N 128 121012 4« EKn1074 «D83 N7 8 106 7
vK104 vEDKn632 S 3 8 3 7 3 v853  vKn42 S 128 121012 v 108 vE7 S 7 8 106 7
465 ¢ED O 105 106 9 +D832 ¢Knl09764 O 1 51 2 1 +974 ¢ Kn1086 055274
#E1072 #9853 VvV 105 106 9 #63 *9 visi1l21 «D107 »E864 V55274
4 EK843 4 K102 49
v7 v KD6 v KKn6532
+ Kn10982 ¢E +53
#DKn #Kn108542 #9532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 25 5vDO-1 &K 100 320 0011 19 6NN= A 1440 31,0 10| 4 26 4v S+1 *7 450 27.0 5.0
13 15 4v O-1 s A 50 300 20|24 6 6NN= ¢J 1440 310 10| 5 25 4vy N+1 +¢6 450 27.0 5.0
7 21 3v O+l 4A -170 28.0 4.0| 4 26 64 N= A 1370 240 80| 9 21 4v S+l 7 450 27.0 5.0
22 6 2vO0+3 A -200 260 6.0| 9 21 64 N-= ¢J 1370 240 8.0|13 17 4v S+1 &7 450 27.0 5.0
4 24 44 S-3 vK -300 240 8.0|14 16 64 N-= ¢J 1370 240 8.0|18 12 4y N+1 ¢J 450 27.0 5.0
12 16 4v O = a A -420 20.0 12.0|18 12 6# N= ¢J 1370 240 8.0(31 32 4v S+1 *4 450 27.0 5.0
29 32 4v O= &K -420 20.0 12.0|23 7 6#S= 46 1370 240 80| 2 28 4v S= aA 420 18.0 14.0
34 14 4v O= *J -420 20.0 12.0|27 3 4v S+3 +3 710 18.0 14.0| 8 22 4v S= *9 420 18.0 14.0
8 20 4v O+1 4A -450 10.0 22.0| 2 28 3NN+3 *J 690 10.0 22.0|24 6 4v S= vT 420 18.0 14.0
9 19 4v O+1 &A -450 10.0 22.0| 8 22 3NN+3 *J 690 10.0 22.0|34 15 2NN+3 &4 210 14.0 18.0
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10 18 4v O+1 4A -450 10.0 22.0|10 20 3NN+3 +9 690 10.0 22.0|23 7 3v S+l +9 170 12.0 20.0
17 11 4v O+1 4A -450 10.0 22.0|13 17 3NN+3 ¢J 690 10.0 22.0|29 1 34 V-3 ¢+K 150 9.0 23.0
23 5 4v O+1 A -450 10.0 22.0|30 33 3NN+3 +J 690 10.0 22.0|30 33 2NN +1 &5 150 9.0 23.0
26 2 4v O+1 A -450 10.0 22.0|31 32 3NN+3 +J 690 10.0 22.0|11 19 4v S-1 s A -50 4.0 28.0
30 31 4v O+1 aA -450 10.0 22.0|34 15 3NN+3 ¢*J 690 10.0 22.0|14 16 4v N-1 +J -50 4.0 28.0
1 27 49yDO= 4A -590 20 30.0|/29 1 54 S= *6 650 2.0 30.0|27 3 5vS-1 a A -50 4.0 28.0
28 33 44DN-3 &5 -800 0.0 320| 5 25 7NS-1 46 -100 0.0 32.0|10 20 24 V= ¢ A -110 0.0 32.0
31 «E1087 Basta kontrakt 32 «D1054 Basta kontrakt 33 462 Basta kontrakt
Syd v 952 3v VD-1100 Vast v 1092 2NT N =120 Nord v75 3v N =140
NS + 105 ov + ED7 Ingen + EK3
*EK96 & ¢ v & NT #Kn75 & ¢ v & NT #Kn97432 & ¢ v & NT
4932  KKn6 N9 5486 &3 « KKn82 N7 6 8 8 8 # K10843 & EKn95 N9 6 956
vKD64 vEKn1087 S 9 5 4 8 6 vK73 v DKn6 S 7688 8 v 832 v Kn64 S96 956
¢ EKn72 ¢ D84 047857 ¢ K103 ¢ Kn8642 06 6 455 + D76 410942 037476
D5 »73 V47857 #D109643 #K V66455 »K10 »E6 V37476
« D54 «E976 « D7
v3 v E854 v EKD109
+ K963 495 + Kn85
#Kn10842 *E82 +D85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 27 4v O-2 43 100 21.0 11.0| 6 26 3#DV-2 T 500 320 00| 7 27 2v S+l a2 140 310 1.0
6 26 4v V-2 &K 100 21.0 11.0| 5 27 3+« V-3 a4 300 300 20(32 2 2v S+l +6 140 3.0 10
9 23 4v V-2 *A 100 21.0 11.0|25 7 3#V-2 v2 200 270 50| 4 30 3#N+1 v3 130 28.0 4.0
10 22 4v O-2 *] 100 210 110|131 1 3¢ O-2 ¢+5 200 270 5.0(34 17 2v S= +6 110 260 6.0
14 18 3NO-2 &4 100 21.0 11.0|34 16 2NN= +4 120 240 8.0|12 22 34 V-2 v7 100 240 8.0
15 17 4v O -2 *J 100 21.0 11.0|11 21 24 N= 2 110 220 10.0|13 21 INN= vlJ 90 20.0 12.0
19 13 4v V-2 *A 100 21.0 11.0|32 33 28 V-1 vT 100 200 120(25 9 INN= +4 90 20.0 12.0
24 8 4v O-2 LN 100 21.0 11.0|12 20 24 N-1 vQ -50 130 19.0(33 1 INN= *2 90 20.0 12.0
25 7 4v O-2 *J 100 21.0 11.0|14 18 34 N-1 *K -50 13.0 19.0(10 24 34 V-1 ¢ A 50 13.0 19.0
30 2 4v0O-2 46 100 21.0 11.0|15 17 14 N-1 *K -50 13.0 19.0(11 23 34 V-1 ¢ A 50 13.0 19.0
31 1 3NO-2 *4 100 21.0 11.0|24 8 24 N-1 +K -50 130 19.0(15 19 34 V-1 +K 50 13.0 19.0
34 16 4v O-2 a4 100 21.0 11.0|28 4 34 N-1 *K -50 13.0 19.0(16 18 34 V-1 +K 50 13.0 19.0
329 4v0-1 Ly 50 40 280|30 2 24 N-1 &K -50 13.0 19.0( 6 28 44 N-1 s A -50 40 28.0
11 21 4v0O-1 a4 50 40 28.0| 3 29 24 N-2 +4 -100 3.0 29.0{20 14 INN-1 5 -50 4.0 28.0
12 20 3v V-1 *A 50 40 28.0| 9 23 2vS-2 +3 -100 3.0 290|26 8 INS-1 a4 -50 4.0 28.0
28 4 4v V-1 *A 50 40 28.0|10 22 34 N-2 ¢+4 -100 3.0 29.0|129 5 44#S-1 3 -50 40 28.0
32 33 4v0O-1 a4 50 40 28.0|19 13 24 N-2 +4 -100 3.0 290|317 3 3#N-1 +4 -50 4.0 28.0
34 & Kn762 Bésta kontrakt 35 4 DO872 Bésta kontrakt 36  E£10982 Bésta kontrakt
Ost v EKn93 3¢ O =-110 Syd v Kn85 2NTV =-120 Vast vE7 3v V =-140
NS ¢ 94 oV ¢ 732 Alla + E653
#E93 & ¢ v & NT *92 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
4D1054 +8 N6 4787 465 « EKn103 N556 65 «KD54 473 N6 8485
v 854 v KD6 S6 4787 v K10 v D432 S556 65 v1063 ¥vKDKn985 S 6 8 4 8 5
¢+ Kn7653 ¢ ED102 079556 ¢ KKn986 ¢ D10 0886 7 8 +84 + K10 074957
»7 #DKn1086 V 7 9 5 5 6 #KKn53 #1086 V88678 #9532 #EK7 V75957
« EK93 « K4 + Kn6
v 1072 vE976 v42
+ K8 ¢+ E54 + DKn972
#K542 *ED74 +D1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
29 5 5¢4DV-2 a2 300 320 0012 24 24 S= a5 110 310 10| 8 28 4vO-1 ] 100 320 0.0
13 21 INS= +3 90 300 20|13 23 24 S= 46 110 310 10 1 2 4¢N-1 &K -100 30.0 2.0
20 14 4¢ O-1 & A 50 280 40| 1 2 24S-1 46 50 250 70(21 15 2vO= L) -110 28.0 4.0
10 24 1 0+1 &A 90 250 70| 8 28 2v N-1 +Q 50 250 70| 531 3vO= +Q -140 17.0 15.0
33 1 INO= s A 90 250 70(11 25 24 N-1 &T 50 250 70(11 25 3vO= LX) -140 17.0 15.0
12 22 34 S-1 &7 -100 20.0 12.0|14 22 24 N-1 +Q 50 250 7.0(12 24 2v O+1 &) -140 17.0 15.0
31 3 2vN-1 *Q -100 20.0 12.0|21 15 INV= a2 -90 20.0 12.0(13 23 2v O+1 &J -140 17.0 15.0
32 2 2vN-1 *J -100 20.0 120| 5 31 24 S-2 a5 -100 12.0 20.0|14 22 2v O+1 &) -140 17.0 15.0
11 23 3¢ O= v2 -110 16.0 16.0| 7 29 24 S-2 46 -100 12.0 20.0|16 20 24 O+1 &) -140 17.0 15.0
4 30 44 S-2 *7 -200 8.0 24.0|17 19 24 S-2 +6 -100 12.0 20.0(26 10 2v O+1 &J -140 17.0 15.0
6 28 3NS-2 a4 -200 8.0 24.0|26 10 24 S-2 46 -100 12.0 20.0|27 9 2v O+1 &) -140 17.0 15.0
7 27 34 S-2 &7 -200 8.0 24.0|27 9 2NS-2 46 -100 12.0 20.0(30 6 2v O+1 4] -140 17.0 15.0
15 19 34 S-2 *7 -200 8.0 24.0|30 6 24 S-2 46 -100 12.0 20.0(33 3 2v O+1 46 -140 17.0 15.0
16 18 3NS-2 +3 -200 8.0 24.0|34 18 24 S-2 46 -100 12.0 20.0| 7 29 2v O+2 &) -170 5.0 27.0
25 9 3NS-2 5 -200 8.0 24.0|16 20 2NV +1 a7 -150 2.0 30.0(34 18 2v O+2 4 -170 5.0 27.0
26 8 34 S-2 *7 -200 8.0 24.0|32 4 24S-3 +6 -150 2.0 30.0{32 4 34 N-2 vK -200 2.0 30.0
34 17 44 N-3 *Q -300 0.0 32.0|33 3 24 S-3 46 -150 20 30.0|17 19 4v O= L) -620 0.0 32.0
37 4 KD8 Basta kontrakt 38 » EK8632 Basta kontrakt 39 4965 Basta kontrakt
Nord v E653 4¢ OD-1100 Ost vKn 3¢ S =110 Syd v K8 INT S =2220
NS 6 oV ¢ EKKn Alla ¢ EKD75
*E9652 & ¢ v & NT *E65 & ¢ v & NT *EK6 & ¢ v & NT
a2 «Kn107653 N 103 8 5 7 «DKn7 495 N7 96 86 a7 & K8432 N 1213101213
vKnl042 K7 S 103 8 5 7 vK643 vED52 S7 96 86 vKn1062 D975 S 1213101213
¢ KDKn92 ¢ E743 039576 465 ¢+ D972 06 4755 ¢10643 +92 010310
#Kn43 *K V39576 #KKn92 #743 V64755 #Knl1073 %84 V10310
~E94 » 104 « EDKn10
v D98 v 10987 vE43
41085 410843 + Kn8
»D1087 +D108 #D952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 32 44 N= L) 130 30.0 20|27 11 24 N+2 *7 170 310 10|14 26 INS= a7 2220 320 0.0
8 30 3#S+1 a2 130 300 2034 19 34 N+1 49 170 310 10| 1 6 6NN+1 ¢9 1470 17.0 15.0
15 23 3&#N+1 &5 130 300 20| 2 3 34N-= 2 140 21.0 11.0| 2 5 6NS+1 vJ 1470 17.0 15.0
14 24 34 O-2 8 100 260 6.0| 8 30 14 N+2 49 140 21.0 11.0| 3 4 6NN+1 v6 1470 17.0 15.0
1 4 2+40-1 v7 50 23.0 9.0| 9 29 24 S+1 2 140 21.0 11.0| 9 31 6NS+1 vJ 1470 17.0 15.0
17 21 24 O-1 *7 50 23.0 9.0|13 25 1a N+2 &7 140 21.0 11.0|13 27 6NN +1 v7 1470 17.0 15.0
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28 10 INS-1 +K -100 20.0 12.0|14 24 24 N+1 2 140 21.0 11.0(15 25 6NS+1 v2 1470 17.0 15.0
2 3 3¢0= »7 -110 12.0 20.0|15 23 24 N+1 *7 140 21.0 11.0(16 24 6NN+1 v2 1470 17.0 15.0
12 26 24 O= v8 -110 12.0 20.0|31 7 14 N+2 »7 140 21.0 11.0(18 22 6NS+1 v2 1470 17.0 15.0
13 25 24 O= v8 -110 12.0 20.0|33 5 14 N+2 2 140 21.0 11.0(19 21 6NS+1 47 1470 17.0 15.0
18 20 2¢ V+1 +6 -110 12.0 20.0|18 20 24 N= vA 110 11.0 21.0(23 17 6NS+1 v2 1470 17.0 15.0
27 11 3¢ V= vQ -110 12.0 20.0|28 10 24 N= &7 110 11.0 21.0|28 12 6NN +1 v3 1470 17.0 15.0
31 7 3¢ V= A -110 12.0 200| 1 4 44 N-1 *7 -50 5.0 27.0|29 11 6N S+1 a7 1470 17.0 15.0
33 5 3¢ V= »A -110 12.0 20.0| 6 32 44 N-1 2 -50 50 27.0|32 8 6NS+1 +3 1470 17.0 15.0
9 29 24 O+1 8 -140 40 28.0|17 21 34 N-1 &7 -50 5.0 27.0|34 20 6NN +1 &8 1470 17.0 15.0
22 16 3NS-2 + K -200 1.0 31.0(22 16 34 N-1 vA -50 5.0 27.0| 7 33 64 S= vJ 1430 2.0 30.0
34 19 INS-2 +K -200 1.0 31.0(12 26 44 N-2 »7 -100 0.0 32.0|10 30 3NS+4 v6 720 0.0 32.0
40 4 KKn8754 Basta kontrakt 41 oE Basta kontrakt 42 4D4 Basta kontrakt
Vast v8 INTV =-1520 Nord v63 3NT N =400 Ost v EDKn654 4v S =620
Ingen +3 ov + DKn1076 Alla + 1087
#K10954 & ¢ v & NT #EKDKnN2 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4|32 s E N506 90 4 Kn972 410854 N 109 4 6 9 410972 4Kn8 N 6 7 108 9
v- vE97632 S506 90 v1094 vEDKn752 S 9 9 4 6 9 v 972 v 83 S 6 7 108 9
+|EDKNn1098752 +¢6 O 8 136 4 13 ¢ EK982 ¢ - 0347 44 + D962 ¢ EK4 0752143
~Kn2 #ED863 V 8 136 4 13 *6 »984 V 34744 *K4 #D109876 V 7 5 2 4 3
4 D1096 4 KD63 & EK653
v KDKn1054 vK8 v K10
+ K4 + 543 ¢ Kn53
»7 #10753 #EKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 17 6¢eDV-2 8 300 320 00| 8 1 44DO-6 &6 1700 320 0011 31 4v S+1 v5 650 31.0 1.0
9 31 6vS-6 *J -300 260 60| 4 5 54N= *9 400 250 7.0(15 27 4v S+1 v2 650 31.0 1.0
16 24 54DN-2 +¢6 -300 260 6.0(14 28 3NS= ¢ A 400 250 70| 4 5 4v S= +6 620 19.0 13.0
19 21 54DN-2 46 -300 26.0 6.0[15 27 3NS= ¢ A 400 250 70| 8 1 4vN= ¢A 620 19.0 13.0
29 11 54DN-2 vA -300 26.0 6.0(24 18 3NS= v4 400 250 7.0(10 32 4v N= +K 620 19.0 13.0
32 8 54DN-2 46 -300 260 6.0(33 9 3NS= ¢ A 400 250 7.0|14 28 4v N= *A 620 19.0 13.0
2 5 5¢V+2 v8 -440 17.0 15.0|34 21 54 N-= *9 400 250 7.0(16 26 4v S= 2 620 19.0 13.0
3 4 5¢V+2 v8 -440 17.0 15.0|20 22 4vDO-1 &K 200 18.0 14.0(17 25 4v N= +K 620 19.0 13.0
13 27 5¢ V+2 v8 -440 17.0 150| 2 7 44 N= vA 130 14.0 18.0|20 22 4v N= *A 620 19.0 13.0
18 22 5¢ V+2 48 -440 17.0 15.0|17 25 44 N= vA 130 140 18.0(24 18 4v N= ¢A 620 19.0 13.0
1 6 64aDN-3 ¢6 -500 11.0 21.0|29 13 3& N+1 vA 130 140 18.0(29 13 4v N= ¢ A 620 19.0 13.0
7 33 64DS-3 +¢A -500 11.0 21.0| 3 6 54 N-1 vA -50 9.0 23.0|34 21 4v N= *A 620 19.0 13.0
10 30 6¢ V= v8 -920 7.0 25.0|11 31 54S-1 ¢ A -50 9.0 23.0| 3 6 3NS= 2 600 7.0 25.0
15 25 6¢ V= v8 -920 7.0 25.0|10 32 4¢DN-1 ¥vA -100 40 28.0(33 9 3NS= +6 600 7.0 25.0
34 20 6¢ V+1 v8 -940 40 28.0|19 23 5¢ N-2 vA -100 40 28.0|19 23 2v N+2 »7 170 4.0 28.0
14 26 66DV +1 ¢8 -1190 2.0 30.0|30 12 4¢ N-2 a7 -100 40 280| 2 7 44 S-1 v9 -100 1.0 31.0
28 12 7¢ V= v8 -1440 0.0 32.0|16 26 5¢ N-3 vA -150 0.0 32.0|30 12 44 S-1 &K -100 1.0 31.0
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